
Pulvérisateur porté pour les plantations de bananes

Tractor mounted sprayer for banana plantation

Pulverizador suspendido para plantaciones de banano
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40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
www.nobili.com - info@nobili.com

Marchand / Dealer / Distribuidor

Nobili JTB is the innovative sprayer develo-
ped for the treatment of banana plantations. 
Equipped with a telescopic system that allows to raise 
the upper cannons over 5 meters in height, it makes 
possible to spray the crops from the top to the bottom, 
optimizing the effectiveness of the treatment even 
at reduced application volumes (50 litres/hectare).
The high-performance fan unit guarantees a working 
width of 12 meters and a power requirement of only 
70 HP.  The hybrid micronization system combines 
the air speed of the high-pressure turbine with the 
air injection nozzles, reducing losses caused by drift. 
Finally, the machine is completed by 3 inde-
pendent tanks; pump with Viton diaphragms; 
electric controls and supporting wheels also 
available as tandem version for the most diffi-
cult terrains.  Available as 400- and 600-litre ver-
sions, it represents the answer to the modern 
needs for the treatment of banana plantations.

Nobili JTB es el pulverizador innovador desarrol-
lado para el tratamiento de plantaciones de ba-
nano. Equipado con un sistema telescópico que 
permite elevar los cañones superiores a más de 5 
metros de altura, hace posible pulverizar los culti-
vos de arriba a abajo, optimizando la eficacia del 
tratamiento incluso con volúmenes de aplicación 
reducidos (50 litros/hectárea). El ventilador de alto 
rendimiento garantiza un ancho de trabajo de 12 
metros y un requerimiento de potencia de solo 70 
CV.  El sistema de micronización híbrido combina 
la velocidad del aire de la turbina de alta presión 
con la boquillas a inyección de aire, que reducen 
las pérdidas por deriva.  Finalmente, la máquina se 
completa con 3 tanques independientes, bomba 
con membranas de Viton, mandos eléctricos y rue-
da de apoyo también disponible en versión tánd-
em para los terrenos más difíciles.  Disponible en 
versiones de 400 y 600 litros, representa la respue-
sta a las necesidades modernas en el tratamiento 
de plantaciones de banano.

Caractéristiques techniques  - Technical Specifications - Características Técnicas

10
/2

02
2

Mouvement hydraulique des 
canons avec accouplements 
rapides ou avec distributeur.
Hydraulic movement of the cannons 
with quick couplings or with distributor.
Movimiento hidráulico de los cañon-
es con acoplamientos rápidos o con 
distribuidor.

rpm = 540
bar 0-50 litri/1’

lt. Ø rpm m/sec mc/h HP kW
A

mm
B

mm
C

mm kg

Potenza

TURBO-ATOMISEUR PORTÉ - TRACTOR MOUNTED SPRAYERS - PULVERIZADORES SUSPENDIDOS

2x500

2x500

4180

4180

185

185

13.800

13.800

3-10

3-10

5

5

70-80

70-80

51-59

51-59

3870

4200

2150

2150

2700

2800

670

700

502-400P

502-600P

400

600

120

120

Nobili JTB est le pulvérisateur innovant développé pour le traitement des bananera-
ies.  Équipé d’un système télescopique qui permet de relever les canons supérieurs 
à plus de 5 mètres de hauteur, il rend possible de pulvériser les cultures de haut 
en bas, optimisant l’efficacité du traitement même à des volumes d’application 
réduits (50 litres/hectare). La turbine d’haute performance garantit une largeur de 
travail de 12 mètres et une puissance demandée de seulement 70 CH. Le système 
de micronisation hybride combine la vitesse de l’air de la turbine haute pression 
avec les buses à injection d’air, en réduisant les pertes dues à la dérive.  Enfin, 
la machine est complétée par 3 cuves indépendantes, pompe à membranes Viton, 
commandes électriques et roues de support disponibles également en version tan-
dem pour les terrains les plus difficiles. Disponible en versions 400 et 600 litres, il 
représente la réponse aux besoins modernes dans le traitement des bananeraies.

Optionnel: 4 roues tandem
Optional: 4 tandem wheels
Opcional: 4 ruedas tándem

Pulvérisateur porté pour les plantations de bananes
Tractor mounted sprayer for banana plantations
Pulverizador suspendido para plantaciones de banano

5.3 mt

3.8 mt


